

Обавеза пројектанта је да обезбеди и сноси све трошкове прибављања и израде КТП подлоге.

• **Идејно решења за измену пројекта за грађевинску дозволу**

..... до 15 календарских дана

Рок за израду Идејног решење почиње да даном увођења у посао од стране Наручиоца и предаје копије плана парцела, копије плана водова и преписа листа непокретности од стране Наручиоца, што ће се записнички констатовати.

Рок за престаје да тече даном доставе Идејног решење Наручиоцу.

Након предаје, Наручилац је у обавези да прегледа Идејно решење.

Уколико Наручилац има примедбу на Идејног решење, дужан је да писмено обавести пројектанта о истим, који је у обавези да примедбе исправи и достави кориговано Идејно решење, у року коју одреди Наручилац, а који започиње даном пријема примедби.

Уколико надлежни орган за издавање локацијских услова Закључком одбаци захтев за издавање локацијских услова, пројектант је дужан да отклони све утврђене недостатке и достави кориговано Идејно решење, у року који одреди Наручилац, а који започиње даном пријема примедби.

• **Пројекат за измену грађевинске дозволе** до 20 календарских дана

Рок за израду Пројекта за измену грађевинске дозволе почиње од дана предаје локацијских услова од стране Наручиоца, што ће се записнички констатовати.

Рок престаје да тече даном доставе Пројекта за измену грађевинске дозволе.

Након предаје, Наручилац је у обавези да прегледа Пројекат за измену грађевинске дозволе.

Уколико Наручилац има примедбу, дужан је да писмено обавести пројектанта о истим, који је у обавези да примедбе исправи и достави кориговани Пројекат за измену грађевинске дозволе, у року који одреди Наручилац, а који започиње даном пријема примедби.

Уколико техничка контрола има примедбе на Пројеката за измену грађевинске дозволе, пројектант је дужан да исте исправи у складу са примедбама и достави кориговани Пројекат за измену грађевинске дозволе, у року који одреди Наручилац, а који започиње даном пријема примедби.

Уколико надлежни орган за издавање грађевинске дозволе Закључком одбаци захтев за издавање измене грађевинске дозволе, пројектант је дужан да отклони све утврђене недостатке и достави кориговани Пројекат за измену грађевинске дозволе, у року који одреди Наручилац, а који започиње даном пријема примедби.

Уколико је неопходно израдити нови Елаборат о геотехничким условима, Извршилац у обавези да га изради и достави заједно са Пројектом за измену грађевинске дозволе.

• **Пројекат за извођење** до 20 календарских дана

Рок за израду Пројекта за извођење радова почиње да тече од дана предаје Грађевинске дозволе од стране Наручиоца, што ће се записнички констатовати.

Рок престаје да тече даном доставе Пројекта за извођење радова Наручиоцу.

Пројектни задатак за израду техничке документације на реконструкцији и доградњи моста преко канала Надел на локалном путу Омољца - Иваново

